

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

13 МАР. 1948

Москва

Газета №

930.

ВЕЧЕР ХУДОЖЕСТВЕННОГО ЧТЕНИЯ

К сожалению, в последнее время стали редко устраиваться в концертных залах столицы вечера мастеров художественного слова. Между тем интерес к ним у московского зрителя велик. Свидетельство тому — состоявшийся недавно в Октябрьском зале Дома союзов концерт заслуженного артиста РСФСР В. Аксенова.

К этому концерту артист подготовил новую программу. Эпиграфом к ней могут служить слова И. Эренбурга: «Народ, который любит Пушкина, не может не любить Байрона и Гюго». Со сцены звучали пламенные слова писателей различных эпох и народов о любви к родине, к народу. Концерт Аксенов начал с чтения речи Байрона в палате лордов, с замечательных строк Герцена, Лермонтова, Гоголя, Блока, проникнутых гордостью за свой народ. Хорошо прочел артист письмо Виктора Гюго к бельгийскому правительству, отказавшемуся дать убежище парижским коммунарам, стихи Пушкина «В Сибирь», монолог Чацкого из «Горя от ума», стихотворение Маяковского «Парижанка» и стихи современных советских поэтов.

Вечер прошел с успехом.